

Přestup do Nové Země 5D: Přiblížení události podle knihy Dolores Cannon

tadesco.org/prestup-do-nove-zeme-5d-priblizeni-udalosti-podle-knihy-dolores-cannon

29. května 2024

datum: 29. 5. 2024

autor: honza

čas na přečtení: 2 min.

Dolores Cannon (1931-2014) byla světoznámá regresní hypnoterapeutka. Svým klientům poskytovala QHHT – techniku kvantové léčebné hypnózy. Při této metodě klient zjišťuje, proč má problémy, které ve svém životě zažívá. Po nějaké době začala Dolores získávat informace o Masivní události, která má změnit podobu světa tak, jak ho známe a také o mnoha dalších metafyzických konceptech a znalostech, které jsou pro lidstvo cenné. O svých poznatcích a výzkumech napsala 20 knih.

Informace, které nashromáždila, přichází ze Zdroje, který nazývá *podvědomí*, nebo *vyšší já*, nebo *nadduše*. Tento zdroj je nesmírně silný, laskavý a má odpovědi na všechno. Je to zdroj veškerého vědění. V některých případech dokonce i umožňuje okamžité uzdravení. Obvykle se objevoval na konci léčebného sezení poté, co byly vyřešeny problémy klienta.

Dolores vydala 19 knih a v roce 2014 žel opustila fyzickou rovinu, ale nechala po sobě vysoce konstruktivní dílo, které má obrovský vliv na životní směr a spiritualitu mnoha lidí. Tento článek dále pokračuje úryvkem z její knihy *The Convolutated Universe*.

Tento článek tématicky navazuje na dva předchozí, které vám vřele doporučuji přečíst, abyste znali všechny souvislosti:

[10.000 Osob v hluboké hypnóze popsal shodné poselství o](#)

budoucnosti lidstva a skutečném důvodu, proč jsme tady

Proč většina lidí nepřejde do Zlatého věku

Transformační *Událost* má být jednou z největších věcí, které se kdy v historii tohoto vesmíru stanou. Zákulisní aktivity různých civilizací, které k ní mají napomoci, jsou obrovské a neuvěřitelně rozmanité. Celý vesmír sleduje, co se právě teď děje zde na Zemi.

Rozhovor obsahuje kompilaci zápisů z vícero léčebných seancí, kde Dolores pracuje s klienty:

Peggy: ... Toto je velmi důležité období. Proto je tu tolik lidí. Kvůli tomu, co se bude dít. A ti lidé to chtějí zažít. Takže je tam spěch. Je to velmi vzrušující.

Dolores: Proč tady tito duchové chtějí být, právě v tuto dobu? Co vlastně chtějí zažít?

Peggy: Chtějí zažít posun, který se stane. Až se Země přesune, přesune to celý tento vesmír na lepší místo.

Dolores: Celý vesmír?

Peggy: Ano. Nemysleli byste si, že jedna malá planetka na vzdáleném konci malé galaxie bude mít takový význam. Ale je to tak. Myslím, že je strategicky umístěná. Myslím, že to má co do činění s posvátnou geometrií, ale to je vše, co vím.

Dolores: A to je důvod, proč všichni lidé přicházejí v tuto dobu? Chtějí tu být a zažít to?

Peggy: Ano. Bude to velmi dramatické. Až se to stane, vyšle to energetické vlny do celého vesmíru.

Dolores: Ale také existuje obrovské množství lidí, kteří se v tuto chvíli rozhodnou opustit planetu.

Peggy: Ti, kteří odcházejí, uvolňují místo, aby mohli přijít další. Zažili, co v tomto životě potřebovali. Souhlasili, že přijdou a pomohou hlavně tam, kde dochází k velkým katastrofám. Protože každá velká katastrofa přibližuje Zemi k tomuto posunu.

Pokračování článku: Přestup do Nové Země 5D: Přiblížení události podle knihy Dolores Cannon

sponzorováno